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الاسم الثلاثي
31 ردًا

الجنس
34 ردًا

نموذج استبیان قیاس رضا مستفیدي جمعیة بدار
35 ردًا

نشر التحلیلات

أفنان فلقي صدیق
امنھ ناصر مجرشي

حسان یحیى القیسي
رقیة باري أبوطالب

سالم أحمد جابر
عبدالله إبراھیم الأعمى

لیلى حسن بعیطي
محمد غلفان سلیماني
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رقم الجوال
35 ردًا

المؤھل
33 ردًا
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مكان السكن
35 ردًا

سھولة الوصول إلى حسابات الجمعیة في منصات التواصل الإجتماعي.
35 ردًا

أبوعریش
ابوعریش

الدایر
الدرب

الشقیق
العقدة - أبو عریش

جازان
جازان - المضایا

جازان / صامطة
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محافضھ ھروب
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ما البرنامج الذي شاركت بھ؟
35 ردًا

تقییمك للبرامج والدورات المقدمة من حیث (أسلوب المدربین)
35 ردًا

My Style
إكسیر، رصین

اكسیر/مشروع نماء
…المرشد الشبابي الم

…برنامج واحد من ما
دورات بالحاسب

رصین
…متكأ ، قادر ، واحد

مشروع نماء
نماء وتدربت فیھا

واحد من مائة - متكأ
…ولا
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تقییمك للبرامج والدورات المقدمة من حیث (تھیئة المكان)
35 ردًا

تقییمك للبرامج والدورات المقدمة من حیث (المادة العلمیة)
35 ردًا

تقییمك للبرامج والدورات المقدمة من حیث (مشرفي البرامج)
35 ردًا

ممتاز
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ضعیف

97.1 % 

ممتاز
جید جداً
د



2021/ 2/ 10 نموذج استبیان قیاس رضا مستفیدي جمعیة بدار

https://docs.google.com/forms/d/1ZQzXk0b9KTq4rmFUMW2sGHcrRPlH2P_JYolx2HlYC9U/viewanalytics 6/7

مامدى رضاك عن البرامج والخدمات التي تقدمھا الجمعیة؟
33 ردًا

ما مدى تفاعل واھتمام العاملین في الجمعیة بالمستفید؟
35 ردًا

جید
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راضي تماماً
راضي
محاید
غیر راضي
غیر راضي تماماً
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ممتاز جداً
ممتاز
جید
مقبول
ضعیف
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اقتراحات وملاحظات
8 ردود

ان تنشر الدورات بصورة اكبر باكثر من طریقة

شكراً لكم لتقدیم كل ماینفع الشباب ولمساھمتكم في دعمھم وتمكینھم .. شكراً بِدار.

اعتقد ان وجود مكتبھ صغیره فیھا كتب تطویر وملھمھ،بتكون مفیده لأوقات الفراغ وقد تجلب قرائتھا افكار للجمعیھ

تقدیم برامج أو دورات عن بعد

دورات عن بعد

جمیل جداً برنامج متكأ��وأتمنى أنكم ما تقطعوني من دعواتكم لي ���

جمعیة رائدة في برامجھا نحو الشباب والفتیات .

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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